

SVETE MISE U TJEDNU 3.6.2012.- 10.6.2012.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
3.6.	N	PRESVETO TROJSTVO	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Ante, Mate i ostali iz obit. Jurić 11.00 – Župna Sv. Misa 19.00 – Sv. Misa (Virje): + Zvonko Tkalčec
4.6.	P	<i>sv. Kvirin Sisački</i> <i>sv. Optat</i>	07.00 + Martin, Magica, Petar, Josip i Fabijan Stančeta
5.6.	U	<i>sv. Bonifacije</i> <i>sv. Valerija; (Zdravka)</i>	19.00 + Franjo Godina (god.) 19.30 – duhovna obnova za Zajednicu bračnih susreta
6.6.	S	<i>sv. Aleksandar iz Fiesole</i> <i>sv. Norbert</i>	19.00 + Marica Špoljar i obit., Dorica Šipušić (god.) i Kruno Pavelić 19.30 – Marijina Legija
7.6.	Č	TIJELOVO	10.00 – Župna Sv. Misa / tijelovska procesija 19.00 + Ivan Marčinko (Trnovac 112) 19.30 – KLANJANJE I MOLITVA
8.6.	P	<i>sv. Medard</i> <i>sv. Vilim iz Yorka</i>	19.00 – KUMULATIVNA: Željko, Josip i Marica Hrženjak, Regina, Pavao i Stjepan Lauš; za obraćenje i oslobođenje; Janja i Petar Stambolija; Danijel Hatadi; Ljubica Cik; Valentina Šikulec i za zdravlje u obit.; Grga, Magica i Marica Pavunić; Marija Marčinko (sprovodna)
9.6.	S	<i>sv. Efreim Sirac</i> <i>sv. Kolumban</i> <i>sv. Pelagija</i>	07.00 – na nakanu 17.00 – VJENČANJE: Ivan Bajsar – Katarina Ivančan
10.6.	N	10. KROZ GODINU	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Josip Račan 09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Đuro i Vinko Grganja, obit. Vrabec 11.00 + obit. Hrženjak i Mesarov 17.00 – Svećeničko ređenje u Vž katedrali

Broj žiro računa: 2402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48 326 Virje, telefon: 048/897-235, za hitne slučajeve mobitel: 099/4080735, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: od utorka do petka (09,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Urednica: Ivana Cvetković, prof.; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada 300 komada

Bog nas prihvaća u svoje intimno zajedništvo (Mt 28,16-20)

Katolička crkva slavi danas nedjelju i svetkovinu Presvetog Trojstva. Taj se blagdan čini vrhuncem svih blagdana tijekom crkvene godine. On nas upozorava gdje je naš cilj i gdje je snaga našeg života, iz čega možemo razumjeti ljudski život i hod kroz povijest. Bog je jedan. To je prva istina kršćanske vjere. No taj jedan Bog je u tri osobe: Otac, Sin i Duh Sveti. Bog je jedan, ali trojstven. Bog je neizrecivo stvaralaštvo u kojem Bog Otac stvara i spoznaje, u kojem dakle radi, spoznaje i ljubi. Sin je Očeva spoznaja a Duh Sveti je nova mi-osoba, Otac i Sin u jednome.

Oduvijek je stvaralo probleme kako shvatiti da je Bog jedan, a opet trojica. Raznim usporedbama pokušalo se to dočarati. No sigurno je da se tajna Presvetog Trojstva ne da nikada do kraja protumačiti i spoznati. Kao što je voda u tekućem, plinovitom i krutom stanju, tako je i jedan Bog u Ocu, u Sinu, u Duhu Svetom. Kao što je čovjek ostvaren u ocu, majci i djetetu, tako je i Bog ostvaren u tri osobe. Kao što je jedna melodija ostvorena u onome koji svira, u instrumentu i u notama, tako nekako možemo shvatiti da je jedan Bog ostvaren u trojstvu.

Čovjek je stvoren na sliku Božju, i to kao muško i žensko. Sveto pismo nam kaže na prvim stranicama Biblije da je Bog stvorio najprije Adama, muškarca, a onda od njegova rebra ili njegova srca stvorio ženu. Tek tada je bilo moguće novo čovječanstvo jer se od Adama i Eve zajedno moglo roditi dijete. Kao što od Oca izlazi Sin a u sjedinjenju Oca i Sina nastaje Duh Sveti, tako i iz Adama Bog stvara Evu a iz njih zajedno stvara novog čovjeka, dijete. Tako je čovjek slika Božja ne samo po besmrtnoj duši, ne samo po kvalitetama duha nego i po toj izvanjskoj vidljivoj stvarnosti i trojstvenosti. Zato je obitelj slika trojstvenoga Boga. Biblija objavljuje da je čovjek stvoren kao muško, žensko i dijete, kao što je i Bog trojstven, odvijeka postojeći.

Ovdje se ne radi ni o kakvoj teoriji nego o praksi. To je stvarnost koja se želi razliti našim životom i stvoriti nove mogućnosti postojanja i čovjekoljubivosti. Potrebno se u ovo udubljavati i moliti da Duh Sveti ostvaruje u nama tu stvarnost. Samo tako će nastati obnova društva, mogućnost blagostanja i spasa čovječanstva od navale terorizama, fundamentalizama, razarajućih atomskih bombi i negativnih ljudskih odnosa i ratova.

Današnja nedjelja i svetkovina Presvetog Trojstva zove nas da pođemo na nove putove mira i blagostanja. Novi putovi su otvoreni, na nama je da zakoračimo.



Prof.dr. sc. M. Špehar:
«BRINEŠ SE I UZNEMIRUJEŠ ZA MNOGO, A JEDNO JE POTREBNO»
SVEĆENIČKA DUHOVNOST U DUHU ISUSOVIH RIJEČI
«...A JEDNO JE POTREBNO»
(20. dio)

Vrlo je važno ukloniti pogrešna poimanja kontemplacije. Ona nije izvanzemaljska ekstaza i, kao što je rečeno, ne samo da ne priječi čovjeka u njegovu djelovanju nego ga još pospješuje i čini ga kvalitetnijim. Ona čini «da budem što jesam, ne zgažen i ne zagušen». Dakle, ne radi se tu ni o kakvim ekstazama. Stoga s pravom kaže biskup Hemmerle: «Biti kontemplativan znači: u svakoj stvari otkriti Božju nazočnost.» Izgleda vrlo jednostavno, ali zahtijeva dosta vremena! Svećenički je identitet biti u Božjoj nazočnosti u svemu što svećenik čini, kao što mu je to rečeno na ređenju. Valja *biti* u svemu što se čini. To pokušavaju dosegnuti i nekršćanske kontemplacije promatranja, motrenja. Za razliku od njih, kršćanska se kontemplacija ne okreće oko osobnoga pobožanstvenjenoga ja, nego oko Boga. Pritom osobno ja nije izgubljeno (za razliku od raznih drugih «tehnika» koje žele osobno ja posve izbaciti) nego upravo dolazi do izražaja. Kontemplacija ne otkriva samo Boga u svemu nego čovjeku njega samoga. Stoga je i ovo kontemplacija u pravom smislu riječi: «Dolazimo k Bogu sa svojim nervozama, svojim protivnostima, svojom agresivnošću, sa svojim predrasudama i zaključujemo: da, mi smo nemirni, neumjereni, izbijeni, rastrgani, sve smo više nego ekvilibrirani.» Obično čovjek bježi od tih osjećaja, sam ih se stidi i potiskuje ih. Kontemplacija nam upravo pomaže zamijetiti i takve osjećaje i prihvatiti ih.

To ima svoje posljedice na dušobrižništvo. «Dušobrižništvo je kontemplacija... ona se sastoji u trajnom traženju Boga u životu ljudi kojima želimo služiti. Paradoks dušobrižništva ustvari leži u tome da Boga kojega želimo približiti ljudima najprije moramo naći u životu tih ljudi.»

Ovih nekoliko novijih, ali točnijih, definicija kontemplacije ne samo da mogu srušiti pogrešne predodžbe o kontemplaciji i stoga odbojnost prema njoj, nego mogu zaista iz nje stvoriti dio dnevnoga reda i svećenika u pastoralu, ne kako bi njegova akcija bila uspješna nego kako bi njegova akcija u pravom smislu riječi bila akcija u kojoj on nalazi i ostvaruje sebe u uspjesima kao i neuspjesima.

(Nastavak u sljedećem župnom listiću)

KRV SAVEZA

Stari hrvatski naziv "Tijelovo" ili „Brašančevo“ nastao je u vrijeme euharistijskih procesija nije više dostatan da izrazimo sve otajstvo što ga danas slavimo. Euharistija je spomen-čin Kristove smrti i uskrsnuća te duhovna gozba i žrtva kojom se Crkva sabire i izgrađuje. To je osobito naglašeno enciklikom Ivana Pavla II. iz god. 2003. o euharistiji. U ovoj liturgijskoj godini misna čitanja posebno naglašavaju krv kao znak saveza između Boga i njegova naroda. Isus na oproštajnoj večeri daje učenicima da piju iz istog vrča s njime te najavljuje da će po njegovoj prolivenoj krvi nastati novi savez između Boga i ljudske zajednice. Sama riječ euharistija znači zahvaljivanje.

Posebnost ovog blagdana čine tijelovske procesije koje su, u mnogim krajevima vrlo lijepe i svečane. Za vrijeme protureformacije, tijelovske procesije su se koristile i kao „borbene“ da pokažu vjeru i pobožnost. Za vrijeme komunizma su, u mnogim krajevima Hrvatske, bile zabranjene, a u primorskim krajevima su se dopuštale da se pred turistima pokaže kako je vjera slobodna!

Blagdan Predragocjenene krvi Kristove se, prije obnove kalendara, slavio odvojeno od Tijelova dok se sada Blagdan Tijela i krvi Kristove slave zajedno.



OGLASI I ZAHVALE

TIJELOVO: Molimo da se slože 4 sjenice, pripreme djeca u bjelini s laticama i koji žele da se obuku u narodne nošnje kako bi procesija bila što svečanija.

POBOŽNOST PRESV. SRCU ISUSOVU: kroz mjesec lipanj svakog dana prije sv. mise.

SUBOTA: Susret roditelja sa petero i više malodobne djece s biskupom mons. Josipom Mrzljakom u Varaždinu. Početak u 15.00h.

OTVORENA KRŠĆANSKA KNJIŽARA: Koprivnica, Đure Basaričeka 2.

HVALA: gđi. Š. Pajca za oltarnik, i gđi. I. Kovačić za oltarnik.

PRVOPRIČESNICI I

KRIZMANICI: molimo vratiti haljine.

Zahvaljujem obiteljima koje su dale obiteljski dar i dar za zvona a potičem i ostale. Hvala i za doprinos za tiskanje župnog listića.

Obiteljski dar darovale su obitelji:

1. Latin, Šemovci, S. Radića 104, 200 kn
2. Pavunić, P. Miškine 22
3. Tišljar, Kolodvorska 49A